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French
Titre: SYSTEME DE GETION DE L’ESPACE AERIEN POUR LES OPETATIONS D’URGENCE
La présente modification no 4 vise a :

A) Répondre aux question 12.

12. Question :

Une clarification est demandée concernant les critéres de qualification de I'équipe de projet - en
particulier les critéres d'ingénierie et / ou de développement de matériel. En général, un ingénieur en
matériel est impliqué dans la conception et le développement de matériel ainsi que dans les activités de
test, d'intégration, etc. associées au matériel. Etant donné que la Demande de propositions du SGEAOU
n'implique pas de conception matérielle, d'actions de développement ou de produits livrables, est-ce
gue l'intention de cette exigence doit étre interprétée comme un projet nécessitant I'examen ou I'étude
du matériel commercial sur étagére (CSE [« COTS »]) et I'intégration du matériel CSE dans le SGEAOQU
ACS, y compris l'intégration de Interfaces de capteurs pour SGEAOU ACS?

Réponse:
Les criteres ne font pas référence aux compétences qui doivent étre employées spécifiquement dans cet
appel d’offres, mais a I'expérience collective antérieure de I'équipe et que le Canada considére comme

pertinente pour effectuer le travail.

TOUTE LES AUTRES CONDITIONS DEMEUTENT INCHANGEES

English

Title: EMERGENCY OPERATIONS AIRSPACE MANAGEMENT SYSTEM
Amendment #04 is raised for the following:
A) Answer question 12

12. Question: Clarification is sought regarding the project team qualification criteria — specifically
the hardware engineering and/or development criteria. Typically a Hardware Engineer is
involved in the design and development of hardware as well as being involved in testing,
integration, etc. activities associated with the hardware. Since the EOAMS RFP does not involve
hardware design and development actions or deliverables, can the intention of this requirement
be interpreted as the EOAMS project requiring the examination/investigation of COTS hardware
and the integration of COTS hardware into the EOAMS SAD, including the integration of sensor
interfaces for the EOAMS SAD?

Answer:

The criteria does not refer to what skills are to be employed specifically in this Solicitation, but to the
team’s collective past experience that Canada considers relevant to perform the Work

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME



